

两个不负责任的行为,让两条生命黯然离世

天台上产女后离去
还在孩子嘴里塞纸巾

打工妹涉嫌故意杀人罪,在男友劝告下自首

都说虎毒不食子,但21岁的陕西人小玉(化名)却在独自生下女儿后将其抛弃在天台,为了怕婴儿啼哭声引人注意,她将纸巾揉团塞在孩子嘴里。而后,女婴的尸体被人发现。昨天,因涉嫌故意杀人罪,小玉站在了无锡市锡山区人民法院法庭的被告席上。昨天,法院并未当庭宣判。

现代快报记者 薛晨

出于害怕抛弃刚生下的孩子

今年3月22日,对小玉来说,是个让她刻骨铭心痛悔一生的日子。当天晚上,感觉肚子痛要生产的小玉,一个人来到租住地附近一栋高楼的天台,孤立无助的她在管道间产下了一名女婴。突然降临的女儿并未给小玉带来惊喜,反而让她手足无措起来。一开始她将女儿放在天台一机房门口地上,后感觉风太大,又把女儿放在一个角落。

正当她离开时,女儿的啼哭声又让她折了回去,但并非是她回心转意想抱走女儿,而是怕孩子的啼哭声引起别人的注意,将纸巾揉成团塞在孩子嘴里。此后,小玉再也没有返回天台看望过这个刚出生的女儿。3月31日,女婴的尸体被人发现,经鉴定为机械性窒息而死亡。

“如果(时间)能倒流,我想把

(女儿)她送给好心人收养。”昨天在法院,始终低着头的小玉话很少,面对法官、公诉人、律师的问话,她往往只用“是”“嗯”等有限的几个字回答。

但当被问到当初为何会狠心将女儿抛弃在天台时,失声痛哭的小玉说她也不知道当时为什么会这样,就是觉得怕,如果一切可以重来,她想为女儿找个好心人家收养。在采访中,小玉说她之所以外出打工,除了自食其力,还是想赚钱找哥哥。原来,10多年前,小玉的哥哥10岁左右时失踪,自此父母的关系就不好了,父亲还生了重病,这给她心理留下很大阴影,学校毕业后,她就开始外出边打工边寻亲。

曾服用打胎药流产未成

到无锡打工前,小玉曾有过一个男朋友,并于去年六七月份有了

身孕,此后小玉又认识了现在的男友阿龙(化名)并很快成为恋人。起先小玉就想把腹中胎儿打掉,但阿龙误以为胎儿是自己的,极力阻止。其间,小玉也曾想通过服用打胎药来流产,但没有成功,直到今年3月22日在天台自己产下女儿。

此后,阿龙还问过小玉胎儿的事,被告知已经到医院流产了,但小玉又一直拿不出流产证明。后来,阿龙听说了租住地附近天台发现死婴的事,就找小玉质问,小玉这才向他诉说了实情。考虑再三,在阿龙的劝说下,小玉于4月1日向警方投案自首。

昨天在法院,小玉的姐姐、男友都到庭参加了旁听。小玉的姐姐激动地哭诉,发生了这样的事情,真不知道怎样向家中的父母交代,更为妹妹感到痛惜。昨天,此案没有当庭判决,法院表示将择日宣判。

电动车撞倒老人后逃离现场
被抓得知老人离世懊悔不已

涉嫌肇事逃逸,该女子已被高邮警方刑拘



漫画 俞晓翔

7月8日早上,扬州高邮市一名服装厂女工在上班途中骑电动车将一名老人撞倒。事发后,女子既没有将老人送往医院救治,也没有选择报警,而是骑车离开现场前去工厂上班。警方和120救护人员赶至现场后,老人已死亡。案发4小时后,警方就找到肇事女子周某。目前,该女子因涉嫌交通肇事逃逸被高邮警方刑事拘留。

“秦邮路上有一位老人躺在路边,看上去受了伤,人好像快不行了。”8日早上6时40分,高邮市公安局开发区派出所民警接到群众报警后,迅速赶到现场。随后,120救护车也赶到现场,老人经抢救无效死亡。

“老人不是自己摔倒的,是一个女的骑电动车撞的。”就在民警在现场调查走访时,有一名群众向民警提供了这样一条线索。此后,民警对事故现场进行了仔细勘察,并立即开展相关走访调查工作。“有发现,老人的确是被人骑车撞倒的!”在调阅事故现场附近一家超市的监控录

像时,民警发现了重大线索。

监控显示,事发前,死者黄某正在秦邮路北边由东向西行走。而在黄某身后,有两辆电动自行车同向驶来。其中右边的那名女子一边骑着电动自行车,一边扭头与身旁同行的人说话,并未注意前方的黄某,电动车直接撞了上去。女子和黄某双双倒地后,和女子同行的二人将黄某扶到路边。随后,骑车离开现场。

掌握线索后,民警循线追踪,发现撞倒老人的这名女子周某是高邮市一家服装厂的工人,并于上午11时许将正在服装厂内上班的周某抓获。“我当时就想着还要去上班,就离开了。现在很后悔,我当时不应该走掉,应该报警,送老人去医院的。”周某悔恨地说道。

目前,周某因涉嫌交通肇事逃逸已被高邮警方刑事拘留,该案正在进一步调查中。通讯员 黄戴婷 王道 现代快报记者 宋体佳

连云港女彩民复式投注
中双色球539万元

6月21日,双色球第2015071期头奖开出14注,单注金额532万元。由江苏等六省市的彩民揽得,其中广东中得4注,江苏、安徽各中得3注,北京2注,吉林、浙江各中得1注。我省中出的这3注一等奖分别被连云港、扬州和宿迁彩民中得,连云港市的彩票销售点位于赣榆县青口镇东关路32070516福彩销售点。中奖彩民拿出之前的一张红球9+1复式票进行了复制,投注金额168元,彩票的投注时间为6月21日19点54分53秒,因为是复式票,所以该彩民除中得1注一等奖外,还中得18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,共获奖金539万元。而扬州和宿迁的彩民都是只花2元钱就中得双色球头奖

的幸运儿。日前,连云港的耿女士带着朋友一起来到省福彩中心兑奖大厅,耿女士显得特别轻松自然,反而她的朋友比较谨慎,凡是有人接近耿女士时,他就会跟进,了解情况。

已过不惑之年的耿女士,是福彩双色球的忠实粉丝,购买双色球足足有十多年了,只要有时间,她就喜欢研究双色球号码走势,对各项技术参数也是了如指掌,但耿女士在选号的时候,更多的还是凭自己的感觉定号码,也许是经常关注号码走势,今年年初开始,她每期投注时,脑海里总会出现一些不在正常思维的号码,有几次耿女士没有在意这些号码,最终与大奖擦肩而过。耿女士后悔不已,从那之后,

她就开始复式投注,只要是突然想出来的号码都会加入,构成复式。其实,买彩十多年,耿女士用得最多的还是单式投注,每期10元或者20元。听很多朋友说,复式投注网撒得大,相应的获奖机会也会增加,今年开始耿女士开始接触复式投注,试用了几期,竟然中得几次200元,开心不已,也渐渐喜欢上了复式投注。

6月21日晚上,耿女士临时有事,因为离当期双色球结束投注时间不多了,于是她匆忙赶到投注站,由于时间仓促,没有时间思考,就拿出之前的彩票再次进行投注,就是这匆忙的“复制”让耿女士收获了539万元。

对于这次中奖号码的由来,耿

女士记忆犹新,这个9+1复式票已经买了快一个月了,好几次临投注前都想换几个号码,也许是这些号码连续看了一个月,耿女士对它们有感情了,每次都是犹豫不决,最终还是没换。其实这9个红球号码中,有3个是耿女士的幸运号,3个是身份证号码中的数字,蓝球号码8是耿女士最近一直守的号。

当晚开奖结束后,耿女士习惯睡前看一下开奖结果,她当时就知道自己中奖了,考虑到家人平时对彩票始终不信任的态度,也可能会有比较紧张,她只告诉了经常一起买彩票的好朋友,等领奖完后,把事实摆在家人面前,全家慢慢分享喜悦。

晓岚

彩市公告牌

苏州“3D”达人
一举中得8.3万元大奖

福彩“3D”第2015168期开出号码:“3、0、6”,位于苏州吴中区的32050991站点传来喜讯,一位“3D”达人被幸运之神撞了个正着,以8张单选10倍投注票,准确命中开奖号,喜获“3D”8.3万元奖金,让人羡慕不已。7月2日上午,中奖者胡先生来到苏州市福彩中心兑奖。

据这位胡先生介绍,他虽然对福彩的各种玩法都有一定的了解,但最喜欢的还是“3D”游戏,他说:“虽然‘3D’没有‘双色球’的奖金高,但如果选对号码并采取倍投的话,奖金也是非常可观的。”胡先生有着理性的购彩心态,他一般每期投入最多不超过50元,除非哪期购彩感觉特别好,才会用倍投的方式进行投注。平时由于工作原因,胡先生没有太多时间研究走势图,只是偶尔通过网络或者报纸研究一下,但大多时候都是凭感觉选号。谈起本次购彩经过,胡先生说:“中奖当天吃午饭的时候,我看见桌上放着一张有福彩走势图的报纸,就顺手拿过来边吃饭边研究,根据走势图和感觉我选定了‘3、0、6’这组号。吃过饭后,我就来到经常买彩票的站点,给销售员报了这组号码,当时对这组号码感觉特别好,就倍投了80倍,没想到幸运之神降临到了我身上。”

当问到奖金如何支配时,胡先生高兴地说:“这是我第一次中大奖,孩子放假了,打算全家一起去国外旅游。”最后,胡先生表示,近期正在开展的“组3300万元促销”活动,虽然在选号准确的情况下倍投能够收获更多奖金,但也存在一定的风险,所以购彩不仅需要平常心,也要量力而行。张琳茜

彩市万花筒

无锡彩民两张尾票刮中25万元

如今,刮刮乐新票层出不穷,琳琅满目,旧票往往被彩民们遗忘。“中华名人——孟子”这款彩票是两年前上市的刮刮乐票种,很多站点早已没了这款票的踪影。日前,这款冷门票爆出头奖,无锡坊前一彩民花20元刮中头奖25万。

当天下午,投注站销售员带着中奖彩民周先生来到市福彩中心兑奖。周先生是一位老彩民,常在坊前大桥锡甘路66-5号32020287福彩投注站打彩票。双色球是他的最爱,研究号码成了他的业余爱好。对于周先生来说,琢磨这49个号码,乐趣无穷,

没有腻味的时候。没想到的是,玩双色球5年多,没中过大奖,生平第一个大奖竟然是玩刮刮乐刮中的。

中奖当日上午,他来到投注站打了一张双色球彩票,买完后又打算玩刮刮乐。销售员热心推荐最近刚上市的新票,周先生都不为所动,而是选了角落的两张尾票,票种为“中华名人——孟子”,这是一本票的最后两张,由于长时间无人问津,票面上已经落了灰。周先生花20元买下了这两张票。第一次玩这种票,周先生仔细阅读了游戏规则。

“中华名人——孟子”票种共有

三个玩法:玩法一为彩友熟悉的对图符,中奖图符为书卷、古车、围棋等古代常见物品;玩法二为对数字;玩法三为对短语,如刮出“出类拔萃”短语,则中得奖金5000元。刮开第一张,第一个玩法区刮出了3个书卷,奖金对照表显示奖金为25万元。周先生隐约感觉自己中了大奖,但心里又吃不准。于是,他把票拿给销售员确认,“中了,中了,25万啊!”周先生拿着票,看了一遍又一遍,生怕是自己看走眼了。等激动的心情平复后,他把中奖的好消息告诉了家人。莫易



中奖票样